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1. Varausjakauma 

! 

"(r )  on vakio R-säteisessä pallossa. Laske 

! 

E (r )  ja 

! 

"(r ), kun r < R ja r > R.  
 
 

2.  Määritä kahden samankeskisen onton johdepallon kapasitanssi C. Sisemmän pallon säde on 
a ja ulomman b. 

 
3.  Positiivinen varaus q on etäisyydellä d tasaisesta ja laajasta metallilevystä. Määritä metallin 

pintaan indusoitunut pintavaraustiheys σ. 
	
  

4.	
   Osoita	
  Biot-­‐Savartin	
  lauseen	
  avulla,	
  että	
  kuvan	
  1	
  asetelman	
  mukaisessa	
  tilanteessa	
  
suoran	
  virtajohtimen	
  (kulmat	
  määrittävät	
  johtimen	
  pituuden),	
  jossa	
  kulkee	
  virta	
  I,	
  
tuottama	
  magneettikenttä	
  pisteessä	
  P	
  on	
  

B = µ0I
4!s

(sin"2 ! sin"1). 	
  

Vihje:	
  Muista,	
  että	
  	
  !"#$	
  derivaatta	
  on	
  1/!"#!!.	
  

	
  

	
  

Kuva	
  1	
  

	
  

5.	
   Laserin	
  keskimääräinen	
  valoteho	
  on	
  100	
  mW.	
  Jos	
   intensiteetti	
  on	
  tasaisesti	
   jakautunut	
  
ja	
   pyöreän	
   valokeilan	
   halkaisija	
   on	
   0.5	
   mm	
   kuinka	
   suuret	
   ovat	
   E-­‐	
   ja	
   B-­‐kenttien	
  
amplitudit?	
  

	
  



	
  


